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BPEMY

YenoBek MOXeET M3MepuTb, Kak A0JIF0 YTO-HMOYAb ANNTCS.
Jlioon namepsalT Bpems yacamu (4), MUHyTaMn (MUH) 1 cekyHgamun (C).

1 Bek (B.) = 100 net
1 Bek (B.) = 1200 mecsueB (mec.)
1 ropg (r.) = 12 mec.
1 r. = 365 cytok (cyTt.) unu 366 cyr. 1r. — 52 Hepenn
(pa3 B yeTbipe roga, B BUCOKOCHbIN ron)
1 mec. = 28, 29, 30 vnn 31 cyr.
31 cyT. — B fiHBape, mapTte, mae, vione, 28 cyr. — B ¢deBpane
aBrycte, okTta0pe, nekabpe
30 cyTt. — B anpene, UlOHe, CeHTA0pe, 29 cyr. — B ¢peBpane pa3 B YeTbipe
HosA0pe roga, B BUCOKOCHbIW rog
1 Hepena = 7 cyrT.; 1 Henena — 7 pHemn:
MoHepenbHUK MaTHuua
BTopHuK Cy66oTa
Cpepna BockpeceHbe
YeT1BeEpr
1 4 =60 muH 1 cyr. =24 vy 30MV|H=1/2'-I
14y = 3600 ¢ 1 cyT. = 1440 MuH 15 mun = 1/, 4
1 muH = 60 ¢ 1 cytr. = 86400 c 45 MuH = 3/4 4
1. Bbipasn B Opyrux egnHuLax namepeHus.
7200c=LL LT 1 | wuw 3) 180 i = L1 | 1
2)72000=||||||'-| 4)180MVIH=||||||‘-I
2. Bbipasu B gpyrux eamHuuax U3MepeHus.
Heu=LL 111 1¢ syasu= LA L1 [ 1oy
2)6'—I:||||||MI/IH 4)1He,u,en9|=||||||q
3. Bbipasu B Apyrux eauvHuLLax N3MepeHus.
Haoyr= LI LI 1116 3y 3cyr.= LI L L1 114
2)30yT.:|||||||MI/IH 4) 4 cyt. = |||||||L|
4. Bblpa3n B CekyHOax.
Hemm=L 1L I 11 1¢ syau= L1 11 [ 1
2)26M|/|H=||||||C 4)3‘439MVIH:||||||C

5. Bbipa3u B cekyHOax.
1)9M|/|H24c=| | | | | |c 3)2‘128MVIH43C=| | | | | |C
2)17M|/|H50=| | | | | |C 4)12H45MI/IH560=| | | | | |C




6. Boipasm B MuHyTax.

) 480 ¢ = |:|:|:| MUH
) 720 ¢ = |:| |:| MWH

7. Bbipasn B MUHyTax u CeEKyHOaAX:

1) 871 ¢c = |:|:| MWH |:|:| c
2) 456 ¢ = |:|:| MWH [':I c

8. Bhipa3u B yacax.

7200 - LT 4
2 19000 0 - LT L]«

9. Bbipa3n B 4acax, MUHyTax M cekyHaax.

18564C=| | |t-|| | |MI/IH|:|:|C

)

3) 15013 ¢ = L | o L1 | wan L]
2y 13100 c= L L [ I 1oL 1]
4)21056c:=| | |l-|| | |MVIH| | |C

10. Bbipa3n B MUHYyTax.

) 34 = [l:l:':' MWH
) 16 4 = [|_|_|:| MUH

11. Bbipa3n B MUHYyTax.

1) 54 17 MuH = [';';':l MWH
2) 8 4 39 MUH = |:|_|_|:| MWH

12. Bblpa3n B vacax.

1) 240 MuH = |:|:| y
2) 360 MuH = |:|:| y

13. Bblpa3n B yacax U MUHyTax.

1)527M|/|H=| | |-|| | |MVIH

2)635M|/|H=| | |‘-I| | |MVIH

14. Bbipa3u B 4acax.

) 8 cyT. = |:|__|:| y
2) 12 cyT. = |:| |:|‘-I

15. Bbipa3n B cyTkax.

1) 96 4 = [':I CyT.
2) 264 4 = [l:l CyT.

) 960 ¢ = |:|__|:| MUH
) 1500 ¢ = [' |:| MUH

3)1723C=| | |MI/IH| | |C
4)2677c=| | |MVIH| | |c

3) 28800 ¢ = E';l:l Y
asea00c= 1114

| MWH |:|:| C

) 24 4 = |:|:|:|:| MWH
39 4 = |:|_|_|:| MUH

3) 18 4 3 MUH = [l:_l:_':' MWH
4) 36 4 51 MUH = [|_|_|:| MWH

3) 780 MuH = |:|:| Y
4) 2040 MuH = |:|:| y

3)1356M|/|H=| | |t-|| | |MV|H
4)2017MI/IH=| | |l-|| | |MVIH

3) 6 cyT. 1834 = [l:_l:' Y
4) 25 cyt. 18 4 = |:|_|:| y

3) 456 4 = [l:' CyT.
4) 552 y = [l:l CyT.



16. Bbipa3n B cyTkax uM 4yacax.

1)107l-|=| | |CyT.| | |l-| 3)235q=|:|:|cyT. |:|:|l-|
2)169‘4=| | |CYT-| | |‘4 4)301q=|:|:|cyT. [':Iq

17. Bbipa3n B CyTkax.
1) MIOHb U ML = [l:l:l CyT.

2) aBryct, CeHTabpb U OKTAOPb = |:|:|:| CyT.

3)
)

SIHBapb, MapT, CEHTA0pPb N HOSOpPbL = |:|:_|:| CyT.
4) anpenb, aBrycTt, okTabpb 1 aekabpb = |:|_|:| CyT.

18. Bbipa3n B Mecsuax.

) 8 net = [l:_l:l Mec. 3) 14 net u 7 mec. = E';l:l Mec.
2) 26 net = |:| |:| Mec. 4) 58 net n 3 mMec. = |:|_|:| Mec.

19. Boipa3n B Bekax.

1) 200 net = [l:l B. 3) 1500 net = [l:l B.
2) 400 net = [l:' B. 4) 3600 net = [l:l B.

20. Bbipa3u B rogax.

nos = L] rer P o
2) 7 B. 65 ner = I:|_|_|:| netr 4) 29 B. 14 net = I:|_|_|:I netr

21. Bbiuncnu.

1) 16 MuH — 329 ¢ = |:|:| MWH [l:l C
2)8MMH7C—3MVIH11C=|:|:| MWH [':Ic
3) 15 MnH 28 ¢ + 678 ¢ = I:':' MWH |:|:| o]

4) 26 MuH 14 ¢ + 13 MuH 58 ¢ = [l:l MWH [':' c

22. Bbluncnu.

16‘434MVIH+783MVIH=| | |t-|| | |MVIH

)

2)1237MVIH—9‘-I11MV|H=| | |L|| | |MVIH
3)11‘129MI/IH+8'—I39MVIH=| | |‘-I| | |MI/IH
4)13H5MMH—4H9MVIH=| | |l-|| | |MI/IH

23. Bbluncnu.

1)6H45MMH180+62330=| | |l4| | |MVIH [':lc

2 124570—1'-!6MVIH530=| | |q| | |MVIH [l:lc

)
3)8'—I19MVIH23C+7‘-I48MVIH25C=| | |‘-I| | |MVIH|:|:|C
4)4‘441MVIH480—2‘-I56MVIH57C=| | |t-|| | |MVIH|:|:|C






